
TISKOVÁ ZPRÁVA 

Dne 29.11.2022 byl slavnostním dnem pro zdravé předškoláky, kteří nepodlehli podzimní viróze, jako 
jejich kamarádi a mohli se tak zúčastnit po 5-ti týdnech čtení s rodiči knih z nakladatelství ADVENT-
ORION závěrečné aktivity čtenářské pregramotnosti MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST, pod záštitou 
MŠMT, kterou sponzorovala společnost C.I.E.B. Kahovec v Brandýse nad Orlicí. 

Jednatel firmy C.I.E.B. pan Ing.Jiří Mikala 
 

 

 

 

 

a ředitel ZŠ Mgr. Dušek se z účastí, pro svoje 

pracovní vytížení omluvili, a tak je v plnosti 

zastoupil starosta města Brandýs nad Orlicí 

Vít Zábranský. Paní vedoucí učitelka 

Frydrychová, přivítala hosty a vše mohlo 

začít. Po úvodní písničce KNIHA JE NÁŠ 

DOBRÝ KAMARÁD následoval příběh JAK 

KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI DĚDEČKOVU 

KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA CELÝ 

JEHO ŽIVOT a nakonec se dozvěděly, že 

každá kniha je KOUZELNÁ, která obsahuje 

poučení. A když se tím poučením budou 

řídit, tak se změní celý jejich život. Nakonec 

z ruky starosty Víta Zábranského obdržely 

svou 1. KOUZELNOU KNIHU, která může 

změnit jejich život, a to knihu HNĚDÁČEK A 

NALEZENÁ PODKOVA. 

Zeptali jsme se jednatele firmy C.I.E.B. 

Ing.Jiřího Mikaly: Proč jste se rozhodnul sponzorovat tuto aktivitu? 

Když jsem byl poprvé osloven Nadačním fondem LEPŠÍ ŽIVOT ohledně sponzorství a když jsem viděl 
nadšenost všech, vůbec jsem se nerozmýšlel. Mám rád děti a vím, že to nejdůležitější je rozvoj jejich 
pozitivního charakteru. A co Vy víte? Možná, že někteří z těchto dětí se v budoucnu mohou stát i 
našimi zaměstnanci. 
 
Vedoucí učitelky paní Frydrychové jsme se zeptali: Je tato aktivita u Vás ojedinělá? 
NE. Pochopili jsme všichni jak je důležité výchovnými knihami s poučením z nakladatelství ADVENT-
ORION působit na pozitivní rozvoj charakteru a připravovat tak děti na vstup do ZŠ, proto jsem 
Nadační fond LEPŠÍ ŽIVOT požádala o to, abychom to pravidelně organizovali vždy pro předškoláky a 
bylo mi vyhověno. V příštím roce se mohou přijít podívat i rodiče.  
 
 
Text a foto: Ing. Josef Vavřík 


